

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická

Katedra hudební kultury

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(vypracovává vedoucí práce)

Student/ka:	Bc. Sandra Volková
Studijní program:	N 7504 Učitelství pro střední školy
Studijní obor:	Učitelství hudební výchovy pro střední školy Učitelství anglického jazyka pro střední školy
Téma diplomové práce:	Muzikoterapie v Domově pro osoby se zdravotním postížením Milíře
Vedoucí práce:	PhDr. Štěpánka Lišková, Ph.D.
Oponent práce:	Doc. PaedDr. Marie Slavíková, CSc.
Akademický rok:	2013/2014

Koncepce práce a její struktura:

Diplomová práce je koncipována do tří stěžejních kapitol. Samotnému tématu se diplomantka věnuje ve třetí kapitole. Práce zahrnuje 62 stran vlastního textu a 13 stran přílohového materiálu. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují a jsou ústrojně propojeny.

Obsahová stránka:

Jedná se o první práci, která nemá na KHK zatím obdoby. Tato práce částečně obsahově navazuje na předchozí bakalářskou práci, autorka v ní popisuje tentýž ústav, ve kterém působí už nyní jako profesionální muzikoterapeut. Mluvit o muzikoterapii bez hlubší znalosti tohoto oboru, jeho metod a forem práce, a hlavně bez nutné praxe v tomto oboru nelze. Diplomová práce je tak svým způsobem výjimečná. Diplomantce se podařilo alespoň z části v úvodních kapitolách popsat stav muzikoterapie v Čechách, ve stručnosti se věnovat publikační činnosti v tomto oboru a dále především většině aspektů, jež tato práce přináší (osobnost muzikoterapeuta, metody a techniky práce, prostředky MZT aj.). Úvodní (první kapitola) lze vytknout pouze její obsáhlost vzhledem ke zvolenému tématu, diplomantka si to uvědomuje a svůj počín zdůvodňuje. Problematika mentální retardace (kap. 2) je oblast, která už zcela spadá do oblasti zvoleného tématu. Diplomantka tak získala potřebné vědomosti, které zúročuje v tvorbě a následné reflexi lekcí MZT v Domově Milíře. Diplomantka umí vést lekce MZT, ale i popsat a zhodnotit svou práci po odborné stránce.

Jazyková stránka:

Práce je psána spisovnou češtinou, je čtivá. Vyhovuje předepsané normě pro odbornou práci.

Formální stránka:

Po formální stránce se jedná o příkladnou práci. Nechybí vzorná dokumentace zdrojů, v souladu s normou je zpracován přílohový materiál, text hlavní části práce je spjat s přílohami pomocí odkazů. Prostřednictvím příloh vhodně dokumentuje a přibližuje svou MZT práci.

Hodnocení aktivity studenta při zpracování kvalifikační práce:

Sandra Volková se o obor zajímá už dlouho, tomu také odpovídá nadhled, s jakým přistupovala k tvorbě jednotlivých kapitol této práce. Pracovala zodpovědně a téměř zcela samostatně.

Hodnocení:

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení:

V Ý B O R N Ě

V Plzni dne: 1.5. 2014

Sandra Volková